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LLLLaaaaPPPP با نصف كردن.  تغيير طول مي دهد به اندازه  ، تحت بار كششي  و با سطح مقطع مربعي به ضلع ميله اي به طول 

PPPP است؟ ، تغيير شكل ميله جديد چند برابر طول و اضلاع سطح مقطع ميله، تحت بار كششي 

 برابر  
 برابر4 برابر1 برابر 2
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  را براي يك سازه تامين مي كند؟   كدام گزينه شرايط 

سازه نامعينسازه معين

سازه در تعادل استاتيكيسازه در تعادل ديناميكي
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dAdAdAdACCCCCCCC  چه نقطه اي است؟.  برابر با صفر باشد حول محور گذرنده از نقطه  )  ( اگر مجموع گشتاورهاي جزء سطح 

مركز تقارنمركز تعادلمركز خنثيمركز گرانش
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4چند ) گشتاور اينرسي   (براي سطح مقطع شكل زير 
cm 4  است؟
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LLLLaaaaMMMM تنش خمشي ماكزيمم تير.   قرار گرفته است ، تحت گشتاور خمشي  با سطح مقطع مربعي به ضلع  تيري به طول 

چقدر است؟  
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KKKKKKKK    چقدر است؟    باشد نسبت 2 مساوي (2)   و از آن شكل 1 مساوي (1) اگر ثابت فنر شكل 

2 1 40/5
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 براي كدام مقطع يك تير صادق است؟ حداكثر برش عرضي 

 لوله گرد با جدار بسيار نازك مقطع گرد

 مربعيمستطيلي  
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نمودار گشتاور زير براي كدام شكل صادق است؟   
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همان جزء(2) زير جزء كوچكي از يك ورق است كه سطوح عمودي آن تحت تنش دوبعدي قرار گرفته اند و شكل (1) شكل 

كدام گزينه صحيح است؟ . در حالتي كه تنش برشي در آن ماكزيمم است 
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كدام گزينه به تانسور تنش سه بعدي معروف است؟
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كدام گزينه صحيح است؟ 

.و مواد ترد در روي صفحه اي قائم بر محور ، اتفاق مي افتد) يا نرم( شكستگي در مواد داكتيل 

oشكستگي در مواد ترد تحت زاويه 
.  نسبت  بر محور ، اتفاق مي افتد45

oو مواد ترد تحت زاوي) يا نرم(شكستگي در مواد داكتيل 
.  نسبت  بر محور، اتفاق مي افتد45

. شكستگي در مواد ترد در روي صفحه اي قائم بر محور ، اتفاق مي افتد
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كربن بستگي به چه چيزي دارد؟  دماي بحراني بالايي در دياگرام تعادل آهن ––––

درصد آهندرصد آلياژ درصد كريستالدرصد كربن
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كداميك تعريف فولاد كربن ساده مي گويند؟  

 فولاد پر استحكام كم آلياژ .  فولادي كه علاوه بر كربن فقط يك آلياژ ديگر داشته باشد

. فولادي كه فقط با يكبار عمليات حرارتي تهيه شده باشد. فولادي كه كربن تنها عنصر آلياژي آن باشد
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در كدام عمليات ، قطعه را تا دمايي بالاتر از دماي بحراني فوقاني حرارت داده و سپس آنرا با فرو بردن در يك ماده سرد

كننده مانند آب، سرد مي كنند؟

عمليات كشيدنعمليات حرارتيعمليات خنك كاري عمليات تابكاري
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حالتي كه در آن، عمليات خنك كاري در قطعاتي با سطح مقطع بزرگ به كندي صورت گرفته و باعث شود فقط يك لايه

سطحي از قطعه سخت و محكم شود چه مي نامند؟    

 اثر دما  اثر سطح اثر جرماثر حجم

15
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از كدام فولاد به دليل كم بودن وزن مرده ، در ساخت وسايل متحرك استفاده مي شود؟ 

 فولاد كربن ساده فولاد كم كربن

 فولاد سخت شدهفولاد پر استحكام كم آلياژ 
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چگونه ايجاد مي شوند؟) عمليات حرارتي (تنشهاي محبوس حاصل از حرارت كاري 

. اين تنشها از تغيير شكلهاي پلاستيكي در موقع حرارت دادن فولاد تا دماهاي بالا ، ايجاد مي شود

. اين تنشها از تغيير شكلهاي پلاستيكي در موقع حرارت دادن فولاد در دماهاي پايين ، ايجاد مي شود

.اين تنشها از تغيير شكلهاي الاستيكي در موقع حرارت دادن فولاد تا دماهاي بالا ، ايجاد مي شود: 

. اين تنشها از تغيير شكلهاي الاستيكي در موقع حرارت دادن فولاد در دماهاي پايين ، ايجاد مي شود
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كدام عمليات روي اجزاء ماشين، براي افزايش مقاومت در مقابل سايش يا تغيير شكل موضعي حاصل از بارهاي ضربه اي،

انجام مي شود؟   

تمپره كردنكربوريزاسيون سخت كاري كرنشي سخت كاري شعله اي

18
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كدام خواص از مواد پلاستيكي بستگي به نوع پيوند ميان زنجيره هاي پليمري آنها دارد؟ 

خواص فيزيكي و مكانيكيخواص فيزيكي و شيميايي

خواص مكانيكي و شيمياييخواص شيميايي و ديناميكي

19
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تعريف دماي گذر شيشه چيست؟

. دمايي كه در آن يك ماده ترموپلاستيك معين به طور قابل توجهي نرم مي شود 

.دمايي كه در آن يك ماده ترموست معين به طور قابل توجهي نرم مي شود 

. دمايي كه در آن يك ماده ترموپلاستيك معين به طور قابل توجهي سخت مي شود 

.دمايي كه در آن يك ماده ترموست معين به طور قابل توجهي سخت  مي شود 

20
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كدام گزينه از خواص پليمرهايي است كه ضريب بلوريني بالايي دارند؟ 

مقاومت شيميايي پايين، جاذبه كم نسبت به مواد ديگر ، ضريب اصطكاك پايين

 مقاومت شيميايي عالي ، جاذبه بالا نسبت به مواد ديگر ، ضريب اصطكاك پايين

 مقاومت شيميايي عالي ، جاذبه كم نسبت به مواد ديگر ، ضريب اصطكاك بالا

 مقاومت شيميايي عالي ، جاذبه كم نسبت به مواد ديگر ، ضريب اصطكاك پايين

21
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كدام ماده پلاستيكي داراي پيوندهاي متقاطع در دماهاي پايين تر از دماي گذر شيشه اي سخت و شكننده بوده و در

دماهاي بالاتر نرم و انعطاف پذير مي باشند؟

موادفيبريمواد ترموست  مواد بلورين     مواد ترموپلاستيك

22
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به ترتيب از راست به چپ ، به چه پديده هايي گفته مي شود؟) مداوم+ بالا + دما (و ) گذرا +بالا + نيرو (عامل مركب تخريب 

برش ، ضربه خزش ، ضربه ضربه ، خزشضربه ، برش

23
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كدام گزينه از روشهاي تخريب است؟    

كشسان ، مومسان ، شكستگي ، فشاركشسان ، مومسان ، شكستگي ، تغيير ماده

كشسان ، مومسان ، فشار ، تغيير ماده كشسان ، فشار ، شكستگي ، تغيير ماده

24
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چرا بيشتر مواد ضعيف تر از آن هستند كه ساختار مولكولي آنها نشان مي دهد؟  

وجود الياژ    وجود كريستال در ساختار ماده 

عمليات حرارتيوجود عيوب كريستالي در ساختار ماده 

25
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موادي كه در حالت معمولي داكتيل هستند در كدام شرايط همانند ماده شكننده شكسته مي شوند؟

خستگي ، خزش ، بارضربه اي ، تنش دو بعدي 

 خستگي ، خزش ، بارضربه اي ، كار سختي همراه با تغيير شكل سيلاني كافي

خستگي ، خزش ، كار سختي همراه با تغيير شكل سيلاني كافي، تنش دو بعدي

خستگي ، خزش ، بارضربه اي ، گرمايش شديد در طي عمليات حرارتي

26
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طبق تئوري انرژي آشفتگي ماكزيمم براي تخريب ، كدام گزينه در مورد دو قسمت اساسي، كل انرژي كرنشي صحيح است؟

 

قسمت اول تغيير جرم قطعه و قسمت دوم آشفتگي قطعهقسمت اول تغيير جرم قطعه و قسمت دوم تغيير شكل قطعه

قسمت اول تغيير حجم قطعه و قسمت دوم آشفتگي قطعهقسمت اول تغيير حجم قطعه و قسمت دوم تغيير جرم قطعه

27
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ضريب تمركز تنش را از چه روشهايي مي توان بدست آورد؟  

 روشهاي الاستيك ، ويا دستگاه كرنش سنج روشهاي فتو الاستيك ، ويا دستگاه كرنش سنج

 روشهاي فتو الاستيك ، ويا دستگاه تنش سنجروشهاي استاتيكي ، ويا دستگاه تنش سنج

28
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در چه مواردي مي توان از ضريب تمركز تنش صرف نظر كرد؟ 

بارگذاري ثابت ، دما بالا ، ماده شكننده بارگذاري ثابت ، دما عادي ، ماده شكننده

 بارگذاري ثابت ، دما عادي ، ماده داكتيلبارگذاري دوره اي ، دما عادي ، ماده داكتيل

29
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كداميك از عوامل موثر در مقاومت خستگي است؟ 

 تنشهاي محبوس ، سطوح زنگ زده ، ساچمه زني ، حفره هاي كوچك موجود در سطح ماده

 تنشهاي محبوس ، ساچمه زني ، حفره هاي كوچك موجود در سطح ماده

تنشهاي محبوس ، سطوح زنگ زده ، خوردگي ، حفره هاي كوچك موجود در سطح ماده

تنشهاي محبوس ، سطوح زنگ زده ، خوردگي ، ساچمه زني

30
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از كدام پيچها براي انتقال توان استفاده مي شود؟   

پيچهاي آكمه و پيچهاي دندانه مربعيپيچهاي ويت ورث و پيچهاي دندانه مربعي

پيچهاي با دندانه هاي يونيفايد و پيچهاي دندانه مربعي پيچهاي آكمه و پيچهاي دندانه ويت ورث

31
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كدامست؟   ) (و) (مقادير مجهول . در شكل زير اندازه گذاري يك پيچ در سيستم يونيفايد آورده شده است 32
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كدام عبارت درباره فلز مينيمم صحيح است ؟ 

.پيچي و مهره اي كه داراي بزرگترين گام است

.پيچي كه داراي بزرگترين قطر گام و به مهره اي كه داراي كوچكترين گام است

.پيچي كه داراي كوچكترين قطر گام و به مهره اي كه داراي بزرگترين گام است

.پيچي و مهره اي كه داراي كوچكترين گام است

33
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PPPP را تحمل مي كند چقدرطبق شكل زير نيروي فشاري مينيمم در قطعه اي كه توسط پيچو مهره بسته شده و بار ماكزيمم 

است؟

  

  

34
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معادله مربوط به تعيين ضريب اطمينان بارهاي استاتيكي ، وارد بر يك جوش نواري كدامست؟  

τ

τ yp
F

5.0
=

τ

σ

5.0

yp
F =

τ

τ

5.0

yp
F =

τ

σ yp
F

5.0
=
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در چه مواقعي ، تمركز تنش در جوشها قابل توجه است ؟   

در مورد بارهاي استاتيك يا ثابتدر حالت بي باري

در مورد بارهاي استاتيك و متغييردر مورد نيروهاي متغيير

36
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تنش هاي بزرگ ، به چه دليل در محل جوشكاري ايجاد مي شود و مقدار آن در كجا حداكثر است ؟

.بدليل انبساط فلز در موقع گرم شدن ايجاد شده و در جهت عرضي حداكثر است 

.بدليل انقباض فلز در موقع سرد شدن ايجاد شده و در جهت عرضي حداكثر است 

.بدليل انقباض فلز در موقع سرد شدن ايجاد شده و در جهت طولي حداكثر است 

.بدليل انبساط فلز در موقع گرم شدن ايجاد شده و در جهت طولي حداكثر است 
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جوشكاري كه در بعضي فلزات با اعمال فشار موضعي زياد انجام مي شود كدامست؟

جوشكاري با اشعه الكترونيكيجوشكاري سرد

 جوشكاري وراي صوتيزرد جوشكاري كوره اي
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در چه روش جوشكاري براي جوش دادن قطعات ، از مس خالص استفاده مي شود ؟ 

جوشكاري سردجوشكاري با اشعه الكترونيكي

زرد جوشكاري كوره اي جوشكاري وراي صوتي
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موقعي كه از پيچهاي تراشيده شده براي پرچ كاري استفاده مي شود لقي بين قطر سوراخ و قطر پيچ حداكثر چقدر مي

تواند باشد؟ 

in1in50.2in50.0in50.1
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